
Відгук
на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти
за освітньою програмою «Менеджмент міжнародного бізнесу»,

спеціальності 073 “Менеджемент”
Національного технічного універститету України “Київський

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”

Для студентства важливим при виборі спеціальності є чіткість та зрозумілість мети
освітньої програми, а також впевненість у майбутньому працевлаштуванні. Нещодавно я
ознайомилась з освітньо-професійною програмою «Менеджмент міжнародного бізнесу»
Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені
Ігоря Сікорського” і у мене виникло бажання написати про свої враження.

Упродовж 4 років я навчалась у Національному технічному університеті України
"Київському політехнічному інституті імені Ігоря Сікорського" за спеціальністю 073
«Менеджмент». Хочу засвідчити, що у процесі навчання я отримала міцний фундамент
теоретичних знань та практичних вмінь. Завдяки ефективно інтегрованому підході до
навчання, заснованому на реальних кейсах, я змогла глибше зрозуміти управлінські
процеси та розвинути важливі практичні навички. Тому особливо приємно, що оновлена
освітня програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» поєднує у собі низку
практично-орієнтованих фахових дисциплін, у контексті яких можна розглядати кейси та
проводити реальні практичні командні дослідження; розвивати свої гнучкі навички у
комунікації та написанні наукових робіт і підготовці проблемних доповідей.

Окрім того, варто відзначити адаптованість викладачів та університету загалом до
онлайн-навчання, що було особливо важливим під час пандемії COVID-19, забезпечення
безперебійності навчального процесу, що надала можливість зберегти високий рівень
освіти навіть в умовах глобальних викликів. Незважаючи на надзвичайні обставини,
зокрема війну, яка припала на мій останній семестр навчання, я змогла не тільки успішно
завершити освітній курс, але й досягти значних успіхів. Цей період випробував нашу
стійкість, але завдяки непохитній підтримці викладацького складу та гнучкості освітніх
програм, ми продовжували навчання навіть у найскладніших умовах. Особливо хочу
відзначити інтерактивність занять, широкі можливості для самовираження не лише у
академічному просторі, а й за його межами через участь у науково-практичних
конференціях, стартап та кейс-конкурсах, що допомогли мені здобути освітній рівень,
який відкрив шлях до отримання бакалаврського ступеня. Ще під час навчання у
університеті я брала участь у різних видах неформальної освіти: проходила курси, які
поглиблювали мої знання з певних дисциплін. Спостерігаю, що ці тренди зберігаються і
сьогодні. Надзвичайно приємно спостерігати, що у такі важкі часи моя рідна кафедра
розвивається, а принципові зміни упродовж останніх років відбулись саме з ОПП
«Менеджмент міжнародного бізнесу», з’явились нові та актуальні на мій погляд
дисципліни, зокрема: Тренд-аналітика міжнародних ринків; Менеджмент просторового
розвитку; Облік та аналіз зовнішньоекономічної діяльності. Усі дисципліни, що
представлені у цій освітній програмі носять комплексний характер та стануть міцним
підґрунтям для професійного розвитку бакалаврів з менеджменту міжнародного бізнесу.



Значення навчання та загалом освітнього досвіду в університеті для мене є значно
ширшим, оскільки відразу після завершення навчання я отримала стипендію на навчання в
США на програмі MBA в Brandeis International Business School. Я отримала унікальну
можливість взяти участь у бізнес-подорожі до Індії в рамках Hassenfeld Immersion Trip та
пройшла стажування у компаніях у Португалії, Канаді та США. Це доводить, що той
рівень викладання та перелік базових дисциплін і компетенцій, якими я оволоділа, якісно
підготував мене не лише до входу на український ринок праці, але й став міцним
підґрунтям для здобуття міжнародного досвіду. Аналізуючи практичні результати
навчання, що отримують студенти, які навчаються за ОПП «Менеджмент міжнародного
бізнесу» можу з упевненістю сказати, що їм відкриваються широкі можливості
працевлаштування як у вітчизняних так і іноземних компаніях на посадах, що стосуються
планування та розвитку міжнародного бізнесу, здійснення операцій з експорту-імпорту
тощо.

Мої здобутки, знання та навички є результатом невтомної роботи викладацького
колективу факультету, який впродовж чотирьох років виховав у мені допитливість та
прагнення до розширення власних горизонтів. Серед величезного колективу, що
беззаперечно заслуговує на вдячність, особливо хочеться відзначити Марину Анатоліївну
Пічугіну, яка була моїм куратором і навчила мене дивитися за рамки звичного мислення,
Юлію Олегівну Гавриш та Ганну Петрівну Жалдак, які розбудили мою цікавість до
академічного світу і були менторами при написанні моїх тез для конференцій.

Також хочу подякувати викладачам фундаментальних дисциплін, зокрема
Мікроекономіки, Економіки підприємства, Менеджменту, Міжнародних економічних
відносин та Зовнішньоекономічної діяльності підприємства за ґрунтовні знання базових
економічних та управлінських законів. Я пишаюсь тим, що можу називатися випускницею
саме цієї кафедри, вдячна команді факультету за чудовий досвід навчання та професійний
розвиток. Мені особливо приємно бачити, що не зважаючи ні на що удосконалюється ОПП
«Менеджмент міжнародного бізнесу», при розробленні якої все більше враховуються
думка студентства, випускників та стейкхолдерів, що безумовно буде сприяти підвищенню
рівня конкурентоспроможності фахівців з міжнародного бізнесу на ринку праці та їх
швидкому професійному зростанні.
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